Набор в 1 класс на 2024/2025 учебный год

Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!

В соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020г. № 458, приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 30.08.2022 г. №784 «О внесении изменений в порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020г. № 458, Законом Алтайского края от 04.09.2013 №56-ЗС «Об образовании в Алтайскому крае», Письмом Министерства образования и науки Алтайского края №21-04104/165 от 07.02.2018 года «Об электронном зачислении в первые классы»:
Приём детей в 1 класс осуществляется при достижении (на 01.09.2023) детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позднее достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель образовательной организации (комитет по образованию Администрации Зонального района Алтайского края) вправе разрешить прием детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

С 1 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА ПО 30 ИЮНЯ 2024 ГОДА  организован прием заявлений в 1 класс на  2024/2025 учебный год для детей, имеющих право первоочередного приема на обучение и (или) преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования, а также проживающих на закрепленной территории.

Заявления принимаются от родителей (законных представителей), дети которых проживают (имеют регистрацию по месту проживания или по месту пребывания) на закреплённой за школой территории (Приказ комитета по образованию Администрации Зонального района Алтайского края №4 от 11.01.2021г. «О закреплении муниципальных общеобразовательных организаций за конкретными территориями Зонального района»). 

Для детей, не зарегистрированных на закреплённой территории, приём заявлений в 1 класс начнётся с 6 ИЮЛЯ 2024 года и продлится по 5 СЕНТЯБРЯ 2024 года. 

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫХ ПРИ ПРИЕМЕ В ПЕРВЫЙ КЛАСС 
Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
· справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЯ О ЗАЧИСЛЕНИИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТCЯ:
1. В электронном виде через Портал образовательных услуг Алтайского края.
2. При личном обращении родителей (законных представителей) в общеобразовательную организацию (в соответствии с графиком работы образовательной организации) написав заявление в бумажной форме (бланк заявления) 
3. Почтой (заказным письмом с уведомлением).
4. В электронной форме посредством электронной почты муниципальной общеобразовательной организации (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов)
 
ВНИМАНИЕ! Для подачи заявления в электронном виде на приём ребенка в первый класс необходимо наличие у родителя (законного представителя) подтверждённой учётной записи на портале «Госуслуги».
Приказ о зачислении ребенка в первый класс издается в течение 3 рабочих дней после приема ВСЕХ заявлений и документов (см. выше перечень документов). 
О принятом решении родители (законные представители) будут уведомлены способом, указанным в заявлении (по телефону или электронной почте). 
Получить информацию о ходе и результатах рассмотрения заявления можно на Портале образовательных услуг Алтайского края через поиск заявления по его номеру или по документам ребенка.
ГРАФИК РАБОТЫ ШКОЛЫ: 
	День недели
	Время работы

	Понедельник-пятница
	8.00 – 16.00


Телефон: 8(38530) 23430
ГРАФИК РАБОТЫ КОМИТЕТА ПО ОБРАЗОВАНИЮ:
	День недели
	Время работы

	Понедельник-пятница
	9.00 – 17.12
Перерыв: 13.00-14.00


Телефон: 8(38530) 22446

